

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor: Helena Jordánová

Název: Tereziánské deníky v projektové výuce

Vedoucí práce: Mgr. Tomáš Mikeska

Rok: 2013

Rozsah práce: 149 stran, přílohy A – G. S. I – XLIII, seznam použité literatury s. 150 - 153

Hodnotící kritéria

	<i>splňuje</i>	<i>splňuje z větší části</i>	<i>splňuje z menší části</i>	<i>nesplňuje</i>
Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a názvu práce.	x			
Metody využití autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a tématu.	x			
Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu.	x			
Struktura práce je vyvážená a logická.	x			
Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu.	x			
Práce je prosta gramatických a stylistických chyb.	x			
Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití správné terminologie.	x			
Autor správně cituje.	x			
Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah odpovídá zadání).	x			

Celkové hodnocení (slovně)

Diplomová práce Heleny Jordánové se zabývá využitím terezínských deníků v projektové výuce. Autorka si vybrala pět deníků, jejichž obsah zpracovává do podoby pracovních listů, které jsou doplněny známými ilustracemi Helgy Weissové-Hoškové.

Diplomantka využila možnosti vyzkoušet pracovní listy přímo v terénu – v Terezíně a současně konzultovala obsahovou stránku se vzdělávacím centrem Muzea ghetta. Jednotlivé pracovní listy pracují dnes s velmi přínosným a žádaným postupem pochopení textu – tzv. čtením s porozuměním. I když obsahy jednotlivých pracovních listů se opakují, nebo otázky vypadají jednoduše až triviálně, musím ocenit snahu autorky, která učila pouze na praxi, přiblížit témata šoa, Terezínského ghetta a holocaustu vůbec tak, aby byly pro dnešní žáky srozumitelné. Dnes je toto téma pro dnešní mládež velmi vzdálené a nepředstavitelné – deníky a obrázky dětí podobného věku mohou tuto bariéru překonat. Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená známka výborně

26.8.2013
Datum

Mgr. Tomáš Mikeska
Podpis vedoucího práce